

ИКИМП: СОБЫТИЯ, ЛЮДИ, ФАКТЫ

PROРегион

С 13 по 16 сентября на базе ДСОЛКД «Юбилейный» прошел форум молодежи Новосибирской области «PROРегион». Студенты ИКиМП выступили в качестве участников и организаторов форума, а наши дорогие преподаватели в роли руководителей и спикеров. Что же происходит, когда активная молодежь собирается вместе? Она начинает творить, создавать новое, познавать, обмениваться опытом, воплощать свои идеи в жизнь. По итогам работы на дискуссионных площадках

участники форума подготовили обращение к губернатору Новосибирской области Владимиру Городецкому, которое включило в себя предложения по развитию молодежной политики региона.

День учителя
в ИКиМП

5 октября в НГПУ состоялся профессиональный праздник всех преподавателей и студентов – День учителя. На большой перемене в университете проходил ставший традиционным студенческий Арбат, где наши студенты стояли на одной из точек. «На Арбате мы проводили подобие шоу на ТНТ «Импровизация», только на студенческие темы», - рассказала нам студентка 1-ого курса Похо Александра Кучева.

В это время в Мраморном зале НГПУ был организован концерт для преподавателей ИКиМП. Студенты сделали к концерту веселое видео, в котором наградили преподавателей номинациями. Например, была номинация «Ранняя пташка», в которой победили преподаватели, часто ведущие первые пары, а в номинации «Дисциплина года» превзошли всех преподаватели по физической культуре. Кроме видео, студенты показали свои творческие номера: как же на концерте в ИКиМП обойтись без песен и танцев?! И без подарков тоже! В конце праздника все участники собрались у сцены на общее дружеское фото.



Зарница 2016

25 сентября на базе Новосибирского высшего военного командного училища состоялась традиционная для студенческих отрядов военно-спортивная игра «Зарница – 2016»!

В соревнованиях приняли участие 4 команды, состоящие из представителей штабов студенческих отрядов высших учебных заведений. Наш штаб представляли педагогические отряды и отряды проводников, среди которых бойцы – студенты института культуры и молодежной политики. Руководство и командование показательными выступлениями Штаба студенческих отрядов НГПУ осуществлял студент второго курса направления «организация работы с молодежью», младший сержант запаса Москаленко Сергей.

Игра проходила в два этапа. Первый этап – смотр-конкурс строевой подготовки «Мы – наследники Победы», второй этап – военная эста-



фета «Марш-бросок». Игра началась с показательных выступлений команд с элементами строевой подготовки.

За время проведения второго этапа – эстафеты, ребятам пришлось на скорость собирать и разбирать автомат, оказывать первую медицинскую помощь, метать гранаты на дальность и многое другое.

По итогу испытаний ШСО стали победителями в первом этапе – смотре строевой подготовки – и призерами в общем зачете, заняв почетное третье место. Мы гордимся подготовкой наших студентов! Поздравляем победителей!